

# RAPORTTI ALUEEN / LOHKON / TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN TOIMINNASTA EDELLISEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN

|   |  |
|---|--|
| <b>Alueen / Lohkon / Toimikunnan / Työryhmän nimi</b><br>3 Alue 2 lohko   | <b>Raportin laati (nimi + pvm)</b><br>Toivo Aliranta |
| <b>Ohje raportista ja sen lähettämisestä</b><br>Raportin pituus saa olla enintään yksi sivu.<br>Lähetettävä sähköpostina piirisihteerille kokouskutsussa mainittuun pvm. mennessä.  |  |
| <b>Mikä on alueen/lohkon/toimikunnan / työryhmän tilanne (edellisen hallituksen kokouksen jälkeen) ja lähiajan tavoitteet?</b><br>Aluefoorumi 23.11.2021. klo.18.00 Vilppulassa (kutsut lähetetty)<br>LC-Mänttä 60vuotis-juhla 20.11.2021.<br>Vierailu Vilppula/Koski clubiin 01.12.2021.<br>LC-Vilppula saanut yhden uuden lionsin.<br><br>Vuoden 2022 alussa vierailut kolmeen vielä käymättä oleviin clubeihin.<br><br>LC-Vilppula ja Vilppula/Koski järjesti yhteisen pikkujoulun 13.11.2021 jonka yhteydessä järjestetty huutokauppa tuotti yli 800euroa.<br>Tuotto lahjoitetaan lahjakortteina vähävaraisille lapsiperheille. |  |
| <b>Mitä asioita alue/lohko/toimikunta / työryhmä esittää hallituksen päätettäväksi?</b><br>.Lisää koulutusta clubi virkailijoille.  |  |
| <b>Mahdollista muuta huomioitavaa.</b>  |  |